Objectif 2 : Je comprends les phrases (niveau 2).

. Tout s’enchaine

¥ ¥ Entoure le mot qui convient pour compléter chaque phrase.

¢+ Anissa n’a pas pu aller au cinéma avec ses amis mais / pourtant / car elle a attrapé froid.
¢ Florent est arrivé en retard a I'école pourtant / parce qu’ / quand il était parti a I'heure.
¢ Lilou a cherché sur Internet car / sans / pour connaitre les horaires du train.

¢ « Je suis désolé, dit Charlie 4 son frére, puisque / mais / quand tu es trop enrhumé
aujourd’hui pour venir a la piscine avec nous. »

¢ Jade n'aime pas les animaux. Alan se demande comment / quand / pourquoi elle est

venue au Zzoo avec eux.
Entoure le nombre de bonnes réponses.
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¥ ¥ Compléte chaque phrase avec le mot ou groupe de mots qui convient.
a condition de — afin de — qui — sauf — dés qu’— a cause des

Lhiver, les oiseaux ont besoin de manger plus ............... résister au froid.
Onpeutlesnourrir ................... suivre ces quelques conseils :
- Il faut penser a leur donnerdeleau................ s’il neige.
- On ne doit pas leur donner d’aliments salés ............... les rendraient malades.
- Il faut arréter de les nourrir ............... il ne gele plus.
- Il vaut mieux éviter de poser la nourritureausol ................. chats !

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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‘A'*‘A' Lis les indices en bleu puis compléte chaque phrase avec le prénom
qui convient. Attention a P’indice intrus !

¢ Louis n'a eu que ce qu'il méritait. José s’est senti tres fier ! Carl est décu.
............... a eu une mauvaise note bien qu'’il ait révisé.

............... a eu une mauvaise note car il n’avait pas révisé.

* Anne est ravie de son achat. Kim est furieuse d’avoir giché son argent. Zia n’est pas surprise !
Les basketsde ........ sont de mauvaise qualité bien qu’elle les ait payées tres cher !

Les basketsde ........ sont de mauvaise qualité mais elle ne les a pas payées trés cher !

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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c® Reporte tes résultats dans la grille de suivi.
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